

<u>Détail de l'offre : Coordenação Le Pain - Serviço de Buffet da Arca do Crescer</u>

Partenaire Arca

Adresse Rue Dianópolis 4100 Viela rua da Igreja, 1557 - Vila Prudente

Code postal 03125-100

Ville São Paulo - SP Référence 23D1675878338

Titre Coordenação Le Pain - Serviço de Buffet da Arca do Crescer

Description du poste Relacionamento com clientes e empresas parceiras (prospecção de clientes, venda dos produtos.

negociação, etc):

Elaboração de orçamentos;

- Gestão financeira e do fluxo de caixa do Le Pain, com envio de reportes à diretoria;
- Gestão das compras e suprimentos;
- Gestão da produção, junto com o padeiro responsável: planejamento e estruturação do cronograma

de produção, acompanhamento das etapas de produção, garantindo o cumprimento dos prazos;

- Gestão das entregas e participação em eventos de venda dos produtos;
- Apoio à comunicação institucional e divulgação do trabalho do Le Pain.

Type de contrat Emploi

Rémunération - de 20/ KEuros/an

Société Arca

Description de la société A ONG franco-brasileira Arca, que atua há mais de 20 anos na Favela de Vila Prudente,

está em busca de

profissional para atuar em seu serviço de buffet Le Pain. O Le Pain é responsável pela autogeração de renda

para custeio de atividades da ONG e como fonte de renda para jovens formados em

nossos cursos na área alimentar.

O Le Pain produz e comercializa coffee break, café da manhã e brunch para empresas

parceiras e diversos

eventos. Realiza também campanhas de venda para datas comemorativas.

Localisation São Paulo

Pays Brésil

Profil recherché Ensino superior completo ou em andamento (bacharelado ou tecnólogo) nas áreas de qestão

comercial, administração, vendas;

- Experiência comprovada em gestão financeira e administrativa;
- Boa comunicação verbal e escrita;
- Domínio de Ferramentas Office e G-Suite (Google Drive).

Langues Portugais